

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 區運 來源 民生報 日期 780925 版面 三版

→ **區運男足北市謝正宗(右)與香港南華僑將爭空中球。**
(林明源攝)



市北擒力華南 戰會腳勁港中 萬一金賞雄伯吳 錄紀開首舜頌黃

男子足球「海外雄兵」香港南華隊，昨天展現較國內球隊突出的攻防實力，以四比一擊敗上屆金牌軍地主北市隊，不過，大會接受北市隊抗議，因南華隊中有洋將，只能參加分組預賽表演，不佔國內球隊晉級準決賽的名額。

大會在昨天中午男足揭幕賽前，宣布南華隊所編屬的A組預賽，將由北市、高縣及北縣三支國內球隊，爭兩個晉級交叉準決賽資格，而南華如在A組得到冠軍，仍可以得到大會的三十萬元團體冠軍獎金，只是不能再參加交叉準決賽及決

英，未趕回來助陣，但中市昨天仍以兩球力克不錯的北縣。

【區運採訪團台北訊】區運

這場中港雄師會戰，是中山足球場正式啟用來的第一場比

賽，吳伯雄市長親往主持開球禮，並宣布射入第一球者，當

場賞金一萬元，結果北市的國

腳黃頌舜得到，他在開賽十三

分鐘於罰球區左側勁射，擊

南華後衛甄力健身上，球改變

方向飛入網。

隨後，南華的香港洋將巴貝利與英國外援譚拔士合作，前

場攔截入球，香港聯賽第一人

球手陳發枝，埋門近攻與單刀

快攻個人進兩球，令北市全場

疲於應付。

女足衛冕軍中市的大將周台

↑ 譚將洋華南阻合，將守名三市北球足運區
(攝源明林) ↑ 脣威頂頭的(二右)士拔



中市北球足運區